
- สำเนา - 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลหนองไผ่ สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งที่ 2/๒๕๖๕ 
วันศุกร์ที ่26 สิงหาคม ๒๕๖๕ เวลา ๑๐.๐๐ น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลหนองไผ่ 
ผู้มาประชุม 

ลำดับ 
ที ่

ชื่อ –  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายวีระพล   ยศธิพานา ประธานสภาเทศบาลตำบลหนองไผ่ วีระพล   ยศธิพานา  
2 นางอมร     แก้วหาดี รองประธานสภาเทศบาลตำบลหนองไผ่ อมร     แก้วหาดี  
3 นายบุญจันทร์ ประวิสารัตน์ สมาชิกสภาฯ เขต 1 บุญจันทร์ ประวิสารัตน์  
4 นายฉวี      สีบัวอ่อน สมาชิกสภาฯ เขต 1 ฉวี      สีบัวอ่อน  
5 นายอุทัย     ใต้ชมภู สมาชิกสภาฯ เขต 1 อุทัย     ใต้ชมภู  
6 นายสิน      พิมพ์ประเสริฐ สมาชิกสภาฯ เขต 2 สิน      พิมพ์ประเสริฐ  
7 นายพิมพา    น้อยสุวรรณา สมาชิกสภาฯ เขต 2 พิมพา    น้อยสุวรรณา  
8 นายสงวน    มองเพชร สมาชิกสภาฯ เขต 1 สงวน    มองเพชร  
9 นายเมธิชัย    บุญโนรัตน์ สมาชิกสภาฯ เขต 1 เมธิชัย    บุญโนรัตน์  

10 นายทศพร    นามมูลตรี สมาชิกสภาฯ เขต 1 ทศพร    นามมูลตรี  
11 นางนุชฎาพร  บัวทองสิงห์ สมาชิกสภาฯ เขต 2 นุชฎาพร  บัวทองสิงห์  
12 นายปัญญา   บุญเกิด สมาชิกสภาฯ เขต 2 ปัญญา   บุญเกิด  
13 นายประกิจ   งามสันเทียะ เลขานุการสภาฯ ประกิจ   งามสันเทียะ  

  ผู้ไม่มาประชุม 
  - ไม่มี 

 ผู้เข้าร่วมประชุม 
1 นายอภิชาติ    พาราศร ี นายกเทศมนตรีตำบลหนองไผ่ อภิชาติ    พาราศรี  
2 นายเกียรติพิภพ สมพิทักษ์ รองนายกเทศมนตรีฯ เกียรติพิภพ สมพิทักษ์  
3 นายคำจันทร์   พลขาล รองนายกเทศมนตรีฯ คำจันทร์   พลขาล  
4 นายประยูร    เจนการ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ ประยูร    เจนการ  
5 นางวิไลวรรณ   บุญบุตตะ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ วิไลวรรณ  บุญบุตตะ  
6 นายอัมภากร   ลาลด รองปลัดเทศบาล อัมภากร   ลาลด  
7 นายยุทธศาสตร์ กระพ้ีสัตย์ หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาลฯ ยุทธศาสตร์ กระพ้ีสัตย์  
8 นางญดา      ชวนไชยสิทธิ์ ผู้อำนวยการกองคลัง ญดา      ชวนไชยสิทธิ์  
9 นายเมธา      รอดขันเมือง ผู้อำนวยการกองช่าง เมธา      รอดขันเมือง  

10 นายอดิศักดิ ์บัณฑิตรักการค้า หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ อดิศักดิ์ บัณฑิตรักการค้า  
11 พ.จ.อ.เสรี      สุขศาลา หัวหน้าฝ่ายป้องกันฯ เสรี       สุขศาลา  
12 น.ส.กัญญ์วรา    ครุฑนอก นักวิชาการศึกษาชำนาญการ กัญญ์วรา   ครุฑนอก  
13 น.ส.ฐิติรัตน์     ศิริสวัสดิ์ นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ ฐิติรัตน์     ศิริสวัสดิ์  
14 น.ส.พัชราพรรณ  จันทะบูลย์ นักวิชาการสาธารณสุขชำนาญการ พัชราพรรณ  จันทะบูลย์  
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15 นายราชวัตร    ศรีสม นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ ราชวัตร    ศรีสม  
16 นายปภังกร    จันทะโพธิ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ ปภังกร    จันทะโพธิ์  
17 น.ส.อรอุมา    นามมนตรี นิติกรปฏิบัติการ อรอุมา    นามมนตรี  
18 น.ส.บุษกร    คำบุญเกิด นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ บุษกร    คำบุญเกิด  
19 น.ส.ชิชรัตน์   ทิพย์โชติ คนงานทั่วไป (สำนักปลัด) ชิชรัตน์   ทิพย์โชติ  

 

เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น. 

เมื่อเห็นว่าสมาชิกสภาเทศบาลมาครบองค์ประชุมและได้เวลานัดประชุม นายประกิจ 
งามสันเทียะ ปลัดเทศบาลตำบลหนองไผ่ ในฐานะเลขานุการสภาฯ ได้เชิญสมาชิกเข้าห้อง
ประชุมและกราบเรียนเชิญท่านวีระพล ยศธิพานา ประธานสภาเทศบาลตำบลหนองไผ่ 
กล่าวเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลหนองไผ่ สมัยสามัญ สมัยที่  3 ครั้งที่  2/2565 
ตามระเบียบวาระต่อไป ขอกราบเรียนเชิญครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
นายวีระพล ยศธิพานา เรียนท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน คณะผู้บริหารหัวหน้าส่วนราชการและพนักงาน 
ประธานสภาฯ เทศบาลทุกท่าน สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลหนองไผ่ สมัยสามัญ สมัยที่ 

3 ครั้งที่ 2/2565 วันศุกร์ที่ 26 สิงหาคม 2565 โดยกระผมจะดำเนินการตามระเบียบ
วาระการประชุมต่อไปครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
- ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เพื่อทราบ 
 - ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง เพื่อพิจารณา 
 4.1 การโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2565 
นายวีระพล ยศธิพานา สำหรับการโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2565 กระผมขอให้ท่านผู้อำนวยการกองช่าง 
ประธานสภาฯ ชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมครับ ขอเรียนเชิญครับ 
นายเมธา รอดขันเมือง เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่าน 
ผู้อำนวยการกองช่าง กระผมขอชี้แจงรายละเอียดการโอนงบประมาณเพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ที่จำเป็นต่อ

การปฏิบัติงานของกองช่าง ดังต่อไปนี้ครับ (รายละเอียดตามเอกสารแนบ 1) 
นายวีระพล ยศธิพานา ในการนี้กระผมขอให้ทางนิติกร ชี้แจงข้อกฎหมาย/ระเบียบ ที่เก่ียวข้องต่อที่ประชุมสภาฯ 
ประธานสภาฯ ได้รับทราบ ขอเรียนเชิญครับ 
น.ส.อรอุมา นามมนตรี เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านหัวหน้าส่วนราชการและ 
นิติกร ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน การโอนดังกล่าวเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย

วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27 การโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดิน และสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  
จึงขอเรียนต่อที่ประชุมได้รับทราบค่ะ ขอขอบคุณค่ะ 
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นายวีระพล ยศธิพานา มีท่านใดมีข้อสงสัยเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าหากไม่มีท่านใดสอบถามแล้ว กระผมจะขอมติที่ 
ประธานสภาฯ ประชุมในการโอนงบประมาณดังกล่าว สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบการโอนงบประมาณ

ประจำปี 2565 โปรดยกมือครับ 
ที่ประชุม มีมติเห็นชอบ 11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ    -    เสียง 
  งดออกเสียง    1  เสียง 
 สรุปมติที่ประชุมเห็นชอบการโอนงบประมาณประจำปี 2565 

  4.2 ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2566 (วาระท่ี 2 และวาระท่ี 3) 
นายวีระพล ยศธิพานา สำหรับการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2566 วาระที่ 2 และวาระที ่3 
ประธานสภาฯ การดำเนินการต้องเป็นไปภายใต้กรอบของระเบียบที่เกี่ยวข้อง ในการนี้กระผมจะขอเรียน

เชิญทางนิติกร ได้ชี้แจงระเบียบที่เก่ียวข้องให้ที่ประชุมรับทราบ ขอเรียนเชิญครับ 
น.ส.อรอุมา นามมนตรี เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและ 
นิติกร ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน การดำเนินการดังกล่าวเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า

ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2557 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 
2554) ข้อ 50 เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้ว จะต้องเสนอร่างข้อบัญญัตินั้น
ตามร่างเดิมและตามที่มีการแก้ไขเพ่ิมเติม พร้อมทั้งรายงานและบันทึกความเห็นยื่นต่อ
ประธานสภาท้องถิ่น รายงานนั้นอย่างน้อยจะต้องระบุว่าได้มีหรือไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติมใน
ตอนหรือข้อใดบ้างการแปรญัตติและมติของคณะกรรมการแปรญัตติเกี่ยวด้วยการแปรญัตติ
นั้นเป็นประการใด การสงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติตลอดจนการสงวนคำแปร
ญัตติด้วยและให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นแก่สมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่
ชั่วโมงก่อนวันประชุมพิจารณาเว้นแต่กรณีต้องพิจารณาเป็นการด่วน 

     ให้คณะกรรมการแปรญัตติไปร่วมประชุมสภาท้องถิ่นด้วยเพ่ือแถลงประกอบรายงาน
หรือชี้แจงข้อสงสัยต่างๆ เกี่ยวกับรายงานนั้น 

     ข้อ 51 ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สอง ให้ปรึกษาเรียงตามลำดับข้อเฉพาะที่มี
การแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่านั้น เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้
ลงมติเป็นอย่างอ่ืน 

     ถ้าท่ีประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเห็นด้วยกับคำแปรญัตติ หรือเห็นด้วยกับการแก้ไขในข้อใด
แล้ว ไม่ให้เสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติขอเปลี่ยนแปลงนั้นอีก 

     ถ้าข้อความในข้อใดมีมติไปแล้วขัดแย้งกันหรือบกพร่องในสาระสำคัญ ที่ประชุมสภา
ท้องถิ่นจะลงมติให้ส่งปัญหานั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหม่เฉพาะที่ขัดแย้ง
หรือบกพร่องก็ได้ โดยไม่ให้มีการแปรญัตติในเรื่องใหม่ขึ้นอีก ในกรณีที่มีมติส่งปัญหาไปให้
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหม่ดังกล่าวแล้ว การพิจารณาเฉพาะข้อนั้นๆ เป็นอันระงับ
ไว้ก่อน แต่ถ้าไม่เป็นการขัดข้องที่จะพิจารณาข้ออ่ืนๆ ต่อไป สถาท้องถิ่นอาจลงมติให้
พิจารณาจนจบร่างข้อบัญญัติก็ได้ 

     ถ้าข้อขัดแย้งหรือข้อบกพร่องตามวรรคสามเกิดขึ้นในการพิจารณารวดเดียว ที่ประชุม
สภาท้องถิ่นจะลงมติให้ดำเนินการตามความในวรรคสามก็ได้ 

     เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้ยื่นรายงานการพิจารณาข้อที่ได้ระงับไว้นั้นตามวรรคสาม
แล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นให้แก่สมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมง
ก่อนวันนัดประชุม เว้นแต่กรณีต้องพิจารณาเป็นการด่วน 

     ในการประชุมต่อวาระท่ีสอง ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเฉพาะข้อที่ได้ระงับไว้เท่านั้น 
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  ข้อ 52 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระที่สามไม่มีการอภิปรายเว้นแต่ที่ประชุมสภา
ท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปรายถ้ามีเหตุอันสมควร 

     ในการพิจารณาวาระนี้ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่ 
  จึงขอเรียนต่อท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกท่านได้รับทราบค่ะ ขอบคุณค่ะ 
นายวีระพล ยศธิพานา ลำดับต่อไป กระผมจะขอเรียนเชิญท่านประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ได้รายงานผลการ 
ประธานสภาฯ รับคำแปรญัตติต่อที่ประชุมรับทราบครับ ขอเรียนเชิญครับ 
นายฉวี สีบัวอ่อน เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและ 
ประธาน คกก.แปรญัตติ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามที่คณะกรรมการแปรญัตติได้ปฏิบัติหน้าที่รับคำแปรญัตติ เมื่อ

วันที่ 16,17,18 สิงหาคม 2565 ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลหนองไผ่ ในเวลาราชการ 
บัดนี้ การรับคำแปรญัตติได้เสร็จสิ้นแล้ว กระผมจึงขอรายงานมติของคณะกรรมการแปร
ญัตติดังต่อไปน้ีครับ (รายละเอียดตามเอกสารแนบท้าย 2) 

นายวีระพล ยศธิพานา ลำดับต่อไป กระผมจะขอให้ทุกท่านพิจารณาคำแปรญัตติ พร้อมทั้งให้ที่ประชุมลงมติเป็น 
ประธานสภาฯ รายข้อ โครงการที่ 1 ท่านสิน พิมพ์ประเสริฐ ได้ยื่นตัดโครงการก่อสร้างถนน คสล. หมู่ที่ 

3 จากบ้านนายอุทัย เข็มปัญญา ถึงถนน คสล.เดิม (ทางไปศาลปู่ตุ้น) งบประมาณ 
168,000 บาท ทั้งโครงการ โดยคณะกรรมการแปรญัตติได้มีมติเห็นชอบตามคำแปรญัตติ 
เมื่อทุกท่านได้พิจารณาแล้ว กระผมจึงขอมติหากท่านใดเห็นชอบตามร่างเดิมโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ    0  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 11  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
นายวีระพล ยศธิพานา ท่านใดเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพ่ิมเติมโปรดยกมือครับ 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 

นายวีระพล ยศธิพานา ลำดับต่อไป โครงการที่ 2 ท่านสิน พิมพ์ประเสริฐ ได้ยื่นตัดโครงการก่อสร้างถนน คสล. 
ประธานสภาฯ จากบ้านนางหนูเตียน พลชัย ถึงบ้านนางผ่อง อินทะสร้อย งบประมาณ 155,000 บาท 

ทั้งโครงการ โดยคณะกรรมการแปรญัตติได้มีมติเห็นชอบตามคำแปรญัตติ เมื่อทุกท่านได้
พิจารณาแล้ว กระผมจึงขอมติหากท่านใดเห็นชอบตามร่างเดิมโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ    0  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 11  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
นายวีระพล ยศธิพานา ท่านใดเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพ่ิมเติมโปรดยกมือครับ 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 
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นายวีระพล ยศธิพานา ลำดับต่อไป โครงการที่ 3 ท่านสิน พิมพ์ประเสริฐ ได้ยื่นตัดโครงการปรับปรุงถนนลูกรัง 
ประธานสภาฯ หมู่ที่ 11 จากบ้านคำบาก-วัดป่าเจริญธรรม จำนวน 495,000 บาท ทั้งโครงการ โดย

คณะกรรมการแปรญัตติได้มีมติเห็นชอบตามคำแปรญัตติ เมื่อทุกท่านได้พิจารณาแล้ว 
กระผมจึงขอมติหากท่านใดเห็นชอบตามร่างเดิมโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ    0  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 11  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
นายวีระพล ยศธิพานา ท่านใดเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพ่ิมเติมโปรดยกมือครับ 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 
 
นายวีระพล ยศธิพานา ลำดับต่อไป โครงการที่ 4 ท่านอมร แก้วหาดี ได้ยื่นตัดโครงการก่อสร้างถนน คสล. หมู่ที่ 
ประธานสภาฯ 10 ต่อ คสล.เดิมหน้าวัดหายโศก ถึง เมรุบ้านหายโศก จำนวน 228,000 บาท ทั้ง

โครงการ โดยคณะกรรมการแปรญัตติได้มีมติเห็นชอบตามคำแปรญัตติ เมื่อทุกท่านได้
พิจารณาแล้ว กระผมจึงขอมติ หากท่านใดเห็นชอบตามร่างเดิมโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ    0  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 11  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
นายวีระพล ยศธิพานา ท่านใดเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพ่ิมเติมโปรดยกมือครับ 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 
 
นายวีระพล ยศธิพานา ลำดับต่อไป โครงการที่ 5 ท่านอมร แก้วหาดี ได้ยื่นตัดโครงการก่อสร้างถนนลูกรัง หมู่ที่ 
ประธานสภาฯ 10 ด้านทิศใต้หนองสาธารณะหนองหายโศก จำนวน 30,000 บาท ทั้งโครงการ โดย

คณะกรรมการแปรญัตติได้มีมติเห็นชอบตามคำแปรญัตติ เมื่อทุกท่านได้พิจารณาแล้ว 
กระผมจึงขอมติ หากท่านใดเห็นชอบตามร่างเดิมโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ    0  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 11  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
นายวีระพล ยศธิพานา ท่านใดเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพ่ิมเติมโปรดยกมือครับ 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
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 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 
 
นายวีระพล ยศธิพานา ลำดับต่อไป โครงการที่ 6 ท่านนุชฎาพร บัวทองสิงห์ ได้ยื่นตัดโครงการก่อสร้างถนน 
ประธานสภาฯ คสล. หมู่ที่ 5 รอบหนองสาธารณะหนองบัวแดง จำนวน 384,000 บาท ทั้งโครงการ

โดยคณะกรรมการแปรญัตติได้มีมติเห็นชอบตามคำแปรญัตติ เมื่อทุกท่านได้พิจารณาแล้ว 
กระผมจึงขอมติ หากท่านใดเห็นชอบตามร่างเดิมโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ    0  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 11  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
นายวีระพล ยศธิพานา ท่านใดเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพ่ิมเติมโปรดยกมือครับ 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 
 
นายวีระพล ยศธิพานา ลำดับต่อไป โครงการที่ 7 ท่านนุชฎาพร บัวทองสิงห์ ได้ยื่นตัดโครงการปรับปรุงถนน 
ประธานสภาฯ ลูกรัง หมู่ที่ 4 จากถนนสายหนองบัวแดง-หนองตะไกล้ ถึงนายเสาร์ ขันตรี งบประมาณ 

236,000 บาท ทั้งโครงการ โดยคณะกรรมการแปรญัตติได้มีมติเห็นชอบตามคำแปรญัตติ 
เมื่อทุกท่านได้พิจารณาแล้ว กระผมจึงขอมติ หากท่านใดเห็นชอบตามร่างเดิมโปรดยกมือ
ครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ    0  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 11  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
นายวีระพล ยศธิพานา ท่านใดเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพ่ิมเติมโปรดยกมือครับ 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 
 
นายวีระพล ยศธิพานา ลำดับต่อไป โครงการที่ 8 ท่านนุชฎาพร บัวทองสิงห ์ได้ยื่นตัดโครงการก่อสร้างถนน 
ประธานสภาฯ ลูกรัง หมู่ที่ 4 จากนานายเสาร์ ขันตรี ถึง ไร่มันนางอรดี อินทัง จำนวน 262,000 บาท 

ทั้งโครงการ โดยคณะกรรมการแปรญัตติได้มีมติเห็นชอบตามคำแปรญัตติ เมื่อทุกท่านได้
พิจารณาแล้ว กระผมจึงขอมติ หากท่านใดเห็นชอบตามร่างเดิมโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ    0  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 11  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
นายวีระพล ยศธิพานา ท่านใดเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพ่ิมเติมโปรดยกมือครับ 
ประธานสภาฯ 
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ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 
 
นายวีระพล ยศธิพานา ลำดับต่อไป โครงการที่ 9 ท่านสงวน มองเพชร ได้ยื่นตัดโครงการก่อสร้างถนน คสล. 
ประธานสภาฯ หมู่ที่ 7 จากบ้านโนนสวรรค์ ถึง ดอนปู่ตา จำนวน 453,000 บาท ทั้งโครงการ โดย

คณะกรรมการแปรญัตติได้มีมติเห็นชอบตามคำแปรญัตติ เมื่อทุกท่านได้พิจารณาแล้ว 
กระผมจึงขอมติ หากท่านใดเห็นชอบตามร่างเดิมโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ    0  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 11  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
นายวีระพล ยศธิพานา ท่านใดเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพ่ิมเติมโปรดยกมือครับ 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 
 
นายวีระพล ยศธิพานา ลำดับต่อไป โครงการที่ 10 ท่านเมธิชัย บุญโนรัตน์ ได้ยื่นตัดโครงการก่อสร้างท่อระบาย 
ประธานสภาฯ น้ำ คสล. หมู่ที่  8 จากบ้านนางยนต์ เทวา ถึง บ้านนางประคอง บุญเกิด จำนวน 

177,000 บาท ทั้งโครงการ โดยคณะกรรมการแปรญัตติได้มีมติเห็นชอบตามคำแปรญัตติ 
เมื่อทุกท่านได้พิจารณาแล้ว กระผมจึงขอมติ หากท่านใดเห็นชอบตามร่างเดิมโปรดยกมือ
ครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ    0  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 11  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
นายวีระพล ยศธิพานา ท่านใดเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพ่ิมเติมโปรดยกมือครับ 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 
 
นายวีระพล ยศธิพานา ลำดับต่อไป โครงการที่ 11 ท่านเมธิชัย บุญโนรัตน์ ได้ยื่นตัดโครงการก่อสร้างท่อระบาย 
ประธานสภาฯ น้ำ คสล. หมู่ที่ 8 จากบ้านนางลำดวน ผาบสิมมา ถึง บ้านนางทองม้วน ผิวเผื่อน 

จำนวน 172,000 บาท โดยคณะกรรมการแปรญัตติได้มีมติเห็นชอบตามคำแปรญัตติ เมื่อ
ทุกท่านได้พิจารณาแล้ว กระผมจึงขอมติ หากท่านใดเห็นชอบตามร่างเดิมโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ    0  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 11  เสียง 
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 งดออกเสียง  1  เสียง 
นายวีระพล ยศธิพานา ท่านใดเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพ่ิมเติมโปรดยกมือครับ 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 
 
นายวีระพล ยศธิพานา ลำดับต่อไป โครงการที่ 12 ท่านพิมพา น้อยสุวรรณา ได้ยื่นตัดโครงการก่อสร้างถนน 
ประธานสภาฯ คสล.ข้างร้านค้าชุมชน (โรงปุ๋ยอินทรีย์) จำนวน 89,000 บาท ทั้งโครงการ โดย

คณะกรรมการแปรญัตติได้มีมติเห็นชอบตามคำแปรญัตติ เมื่อทุกท่านได้พิจารณาแล้ว 
กระผมจึงขอมติ หากท่านใดเห็นชอบตามร่างเดิมโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ    0  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 11  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
นายวีระพล ยศธิพานา ท่านใดเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพ่ิมเติมโปรดยกมือครับ 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 
 
นายวีระพล ยศธิพานา ลำดับต่อไป โครงการที่ 13 ท่านพิมพา น้อยสุวรรณา ได้ยื่นตัดโครงการก่อสร้างถนน 
ประธานสภาฯ คสล. หมู่ที่ 9 ถนนสายเพ็ก-หายโศก ถึง หอถังประปา จำนวน 342 ,000 บาท ทั้ง

โครงการ โดยคณะกรรมการแปรญัตติได้มีมติเห็นชอบตามคำแปรญัตติ เมื่อทุกท่านได้
พิจารณาแล้ว กระผมจึงขอมติ หากท่านใดเห็นชอบตามร่างเดิมโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ    0  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 11  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
นายวีระพล ยศธิพานา ท่านใดเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพ่ิมเติมโปรดยกมือครับ 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 
 
นายวีระพล ยศธิพานา ลำดับต่อไป โครงการที่ 14 ท่านพิมพา น้อยสุวรรณา ได้ยื่นตัดโครงการก่อสร้างทางน้ำ 
ประธานสภาฯ ลอด คสล. หมู่ที่ 9 ลำห้วยวังปลาขาว งบประมาณ 153,000 บาท ทั้งโครงการ โดย

คณะกรรมการแปรญัตติได้มีมติเห็นชอบตามคำแปรญัตติ เมื่อทุกท่านได้พิจารณาแล้ว 
กระผมจึงขอมติ หากท่านใดเห็นชอบตามร่างเดิมโปรดยกมือครับ 
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ที่ประชุม เห็นชอบ    0  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ 11  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
นายวีระพล ยศธิพานา ท่านใดเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพ่ิมเติมโปรดยกมือครับ 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 
 
นายวีระพล ยศธิพานา เมื่อที่ประชุมได้เห็นชอบตามคำแปรญัตติและเห็นชอบตามร่างเทศบัญญัติที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ ตัดลดจำนวน 14 โครงการแล้ว ลำดับต่อไปเป็นการแปรญัตติเพ่ิมเติมโครงการของท่าน

นายกเทศมนตรีตำบลหนองไผ่ เพ่ือให้งบประมาณมีความสมดุล และคณะกรรมการแปร
ญัตติได้มีมติเห็นชอบตามที่นายกเทศมนตรีฯ แปรญัตติเพ่ิมทุกโครงการไปแล้วนั้น กระผมจึง
ขอให้ทุกท่านพิจารณาและลงมติเป็นรายข้อครับ 

  โครงการที่ 1 ก่อสร้างถนน คสล. หมู่ที่ 3 ถนนหลังโรงเรียนหนองสะหนาย กว้าง 3 
เมตร ยาว 85 เมตร หนา 15 เซนติเมตร งบประมาณ 141,000 บาท เมื่อทุกท่าน
พิจารณาแล้ว หากท่านใดเห็นชอบการแปรญัตติเพ่ิมในโครงการดังกล่าวโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 

นายวีระพล ยศธิพานา โครงการที่ 2 ก่อสร้างถนน คสล. หมู่ที่ 3 จากบ้านนางหนูเตียน พลชัย ถึง บ้านนางผ่อง 
ประธานสภาฯ อินทะสร้อย กว้าง 3 เมตร ยาว 114 เมตร หนา 15 เซนติ เมตร งบประมาณ 

183,000 บาท เมื่อทุกท่านพิจารณาแล้ว หากท่านใดเห็นชอบการแปรญัตติเพ่ิมใน
โครงการ ดังกล่าวโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 

นายวีระพล ยศธิพานา โครงการที่ 3 ก่อสร้างถนนลูกรัง หมู่ที่ 4 จากถนนสายหนองบัวแดง-หนองตะไกล้ ถึง 
ประธานสภาฯ นานายเสาร์ ขันตรี กว้าง 6 เมตร ยาว 650 เมตร เขตทางกว้าง 7 เมตร งบประมาณ 

233,000 บาท เมื่อทุกท่านพิจารณาแล้ว หากท่านใดเห็นชอบการแปรญัตติเพ่ิมใน
โครงการดังกล่าวโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 
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นายวีระพล ยศธิพานา โครงการที่ 4 ก่อสร้างถนนลูกรัง หมู่ที่ 4 จากนานายเสาร์ ขันตรี ถึง ไร่มันนางอรดี 
ประธานสภาฯ อินทัง กว้าง 6 เมตร ยาว 350 เมตร เขตทางกว้าง 7 เมตร งบประมาณ 128,000 

บาท เมื่อทุกท่านพิจารณาแล้ว หากท่านใดเห็นชอบการแปรญัตติเพ่ิมในโครงการดังกล่าว
โปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 

นายวีระพล ยศธิพานา โครงการที่ 5 ก่อสร้างถนนลูกรัง หมู่ที่ 4 จากนานายเสาร์ ขันตรี ถึง ไร่มันนายสงัด 
ประธานสภาฯ โสภากุล กว้าง 6 เมตร ยาว 350 เมตร เขตทางกว้าง 7 เมตร งบประมาณ 136,000 

บาท เมื่อทุกท่านพิจารณาแล้ว หากท่านใดเห็นชอบการแปรญัตติเพ่ิมในโครงการดังกล่าว
โปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 

นายวีระพล ยศธิพานา โครงการที่ 6 ก่อสร้างถนน คสล. หมู่ที่ 5 รอบหนองสาธารณะหนองบัวแดง หมู่ที่ 5 
ประธานสภาฯ กว้าง 3 เมตร ยาว 235 เมตร หนา 15 เซนติเมตร งบประมาณ 389,000 บาท เมื่อ

ทุกท่านพิจารณาแล้ว หากท่านใดเห็นชอบการแปรญัตติเพ่ิมในโครงการดังกล่าวโปรดยกมือ
ครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 

นายวีระพล ยศธิพานา โครงการที่ 7 ก่อสร้างถนน คสล. หมู่ที่ 7 จากบ้านโนนสวรรค์ ถึง ดอนปู่ตา กว้าง 4 
ประธานสภาฯ เมตร ยาว 214 เมตร หนา 15 เซนติเมตร งบประมาณ 453,000 บาท เมื่อทุกท่าน

พิจารณาแล้ว หากท่านใดเห็นชอบการแปรญัตติเพ่ิมในโครงการดังกล่าวโปรดยกมือครับ 
ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 

นายวีระพล ยศธิพานา โครงการที่ 8 ก่อสร้างท่อ คสล. หมู่ที่ 8 จากบ้านนางยนต์ เทวา ถึง บ้านนางประคอง 
ประธานสภาฯ บุญเกิด จำนวน 133 เมตร บ่อพัก 9 บ่อ งบประมาณ 166,000 บาท เมื่อทุกท่าน

พิจารณาแล้ว หากท่านใดเห็นชอบการแปรญัตติเพ่ิมในโครงการดังกล่าวโปรดยกมือครับ 
ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 
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นายวีระพล ยศธิพานา โครงการที่ 9 ก่อสร้างท่อ คสล.หมู่ที่ 8 จากบ้านนางลำดวน ผาบสิมมา ถึง บ้านนาง 
ประธานสภาฯ ทองม้วน ผิวเผื่อน จำนวน 137 เมตร บ่อพัก 10 บ่อ งบประมาณ 174,000 บาท 

เมื่อทุกท่านพิจารณาแล้ว หากท่านใดเห็นชอบการแปรญัตติเพ่ิมในโครงการดังกล่าวโปรดยก
มือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 

นายวีระพล ยศธิพานา โครงการที่ 10 ก่อสร้างถนน คสล. หมู่ที่ 9 จากถนนสายเพ็ก-หายโศก ถึง หอถัง 
ประธานสภาฯ น้ำประปา กว้าง 2.80 เมตร ยาว 200 เมตร หนา 15 เซนติเมตร งบประมาณ 

321,000 บาท เมื่อทุกท่านพิจารณาแล้ว หากท่านใดเห็นชอบการแปรญัตติเพ่ิมใน
โครงการดังกล่าวโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 

นายวีระพล ยศธิพานา โครงการที่ 11 ก่อสร้างท่อน้ำลอด หมู่ที่ 9 ลำห้วยวังปลาขาว จำนวน 24 เมตร พร้อม 
ประธานสภาฯ ก่อสร้างถนนลูกรังกว้าง 3 เมตร ยาว 15 เมตร งบประมาณ 192,000 บาท เมื่อทุก

ท่านพิจารณาแล้ว หากท่านใดเห็นชอบการแปรญัตติเพ่ิมในโครงการดังกล่าวโปรดยกมือ
ครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 

นายวีระพล ยศธิพานา โครงการที่ 12 ก่อสร้างถนนลูกรังช่วงท่ี 1 หมู่ที่ 10 ด้านทิศใต้หนองสาธารณะหายโศก 
ประธานสภาฯ กว้าง 6 เมตร ยาว 300 เมตร ผิวจราจร 1,800 ตร.ม. พร้อมลงท่อ 24 เมตร ถนน

ลูกรังช่วงที่ 2 หมู่ที่ 10 ด้านทิศใต้หนองสาธารณะหายโศก กว้าง 6 เมตร ยาว 130 
เมตร ผิวจราจร 780 ตารางเมตร พร้อมท่อ คสล. 8 เมตร งบประมาณ 258,000 
บาท  เมื่อทุกท่านพิจารณาแล้ว หากท่านใดเห็นชอบการแปรญัตติเพ่ิมในโครงการดังกล่าว
โปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 

นายวีระพล ยศธิพานา โครงการที่ 13 ปรับปรุงถนนลูกรัง หมู่ที่ 11 จากบ้านคำบาก ถึง วัดป่าเจริญธรรม 
ประธานสภาฯ กว้าง 6 เมตร ยาว 1,500 เมตร ผิวจราจร 9,000 ตารางเมตร พร้อมลงท่อ คสล. 21 

เมตร งบประมาณ 499,000 บาท เมื่อทุกท่านพิจารณาแล้ว หากท่านใดเห็นชอบการแปร
ญัตติเพ่ิมในโครงการดังกล่าวโปรดยกมือครับ 
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ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติม 

นายวีระพล ยศธิพานา ลำดับที่ 14 เงินเหลือจากการดำเนินตามโครงการต่างๆ แล้ว จำนวน 82,000 บาท 
ประธานสภาฯ นำไปเพิ่มใน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา ค่าใช้สอย ค่า

บำรุงรักษาและค่าซ่อมแซม จากเดิม 300,000 บาท เป็นเงิน 382,000 บาท เมื่อทุก
ท่านพิจารณาแล้ว หากท่านใดเห็นชอบการแปรญัตติเพ่ิมในรายการดังกล่าวโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตามร่างที่แก้ไขเพิ่มเติมโดยเพิ่มเติมโครงการ 13 โครงการ และ

เพิ่มเติมค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม 
นายวีระพล ยศธิพานา เมื่อทุกท่านได้เห็นชอบตามการแปรญัตติทั้งแปรลดและแปรเพิ่มแล้ว ในลำดับต่อไปจะเป็น 
ประธานสภาฯ การพิจารณาร่างเทศบัญญัติฯ ในวาระที่ 3 ขั้นลงมติว่าจะให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจ่ายประจำปี 2566 กระผมจะขอมติในการตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี 2566 ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  0  เสียง 
 งดออกเสียง  1  เสียง 
 สรุปที่ประชุมเห็นชอบตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2566 
นายอภิชาติ พาราศรี กระผมขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกท่านที่ช่วยกันพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณ 
นายกเทศมนตรีฯ รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2566 ให้เสร็จสิ้นไปด้วยดีครับ ขอขอบคุณครับ 
 
 วาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ 
นายวีระพล ยศธิพานา หากท่านใดมีข้อเรียนแจ้งต่อสภาฯ ก็ขอเรียนเชิญแจ้งรายละเอียดได้เลยครับ 
ประธานสภาฯ 
นายอดิศักดิ์ บัณฑิตรักการค้า เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ กระผมขอ 
หัวหน้าฝ่ายอำนวยการฯ  เรียนแจ้งการออกรับซื้อขยะของเทศบาลตำบลหนองไผ่ ซึ่งเดือนสิงหาคมนี้ ได้ดำเนินการ 

ออกรับซื้อเสร็จสิ้นแล้ว และรอบหน้าเรากำลังดำเนินการหาผู้รับจ้างรายใหม่เพ่ือรักษา
ผลประโยชน์ของพ่ีน้องประชาชนที่เป็นสมาชิกต่อไปครับ 

พ.จ.อ.เสรี สุขศาลา เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ กระผมขอเรียน 
หัวหน้าฝ่ายป้องกันฯ แจ้งแผนจัดโครงการของฝ่ายป้องกันฯ โดยจะมีการจัดโครงการซ้อมแผนป้องกันอัคคีภัยใน

ชุมชน ในวันที่ 30 สิงหาคม 2565 ช่วงเช้ามีการบรรยาย ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบล
หนองไผ่ และช่วงบ่ายซ้อมฝึกปฏิบัติ ณ สนามกีฬาบ้านหายโศก ครับ ขอบคุณครับ 

น.ส.พัชราพรรณ จันทะบูลย์ เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ ดิฉันขอเรียน 
นักวิชาการสาธารณสุข กำหนดการจัดโครงการคัดแยกขยะจากต้นทาง โดยกำหนดจัดในวันที่ 29 สิงหาคม 2565 

ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลหนองไผ่ จึงขอเรียนเชิญท่านสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร เข้า
ร่วมเป็นเกียรติในโครงการค่ะ ขอบคุณค่ะ 
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นายวีระพล ยศธิพานา   สำหรับการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2566 ในวันนี้ก็พิจารณา 
ประธานสภาฯ วาระที่ 2 และวาระที่ 3 เป็นไปด้วยดีผมขอขอบคุณสมาชิกสภาทุกท่าน คณะผู้บริหาร

รวมทั้งหัวหน้าส่วนราชการที่เข้าร่วมประชุม กระผมขอปิดประชุมครับ 
 
  ปิดประชุมเวลา  ๑4.๐๐  น. 

 
 
(ลงชื่อ)     ประกิจ  งามสันเทียะ    ผู้บันทึกการประชุม 

(นายประกิจ  งามสันเทียะ) 
                                                เลขานุการสภาฯ 

 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(ลงชื่อ)  สงวน  มองเพชร  ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายสงวน  มองเพชร) 

(ลงชื่อ)  สิน  พิมพ์ประเสริฐ  กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายสิน  พิมพ์ประเสริฐ) 

(ลงชื่อ)  ทศพร  นามมูลตรี เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายทศพร  นามมูลตรี) 
 

 

(ลงชื่อ)     วีระพล  ยศธิพานา   ผู้รับรองรายงานการประชุม                                     
     (นายวีระพล ยศธิพานา) 
ประธานสภาเทศบาลตำบลหนองไผ่ 

 


